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©épa 1. Atopo pe wgehoouvdptnon u(w) = w'/* xa xeodhouo w = 10000 (Euvpd),

oxéntetat var oo@oltotel yior peptxh xdhudn 1(X) Inude X ye opotbpopen xatavour oto
oLt (0,200), drardétovToc ac@dhotpo G = 75. H moltiny Tng acqoulioTinfc eToupeiog
0€ QUTES TIC TEPINTMOELS Ebvon va emBapUvel Tov ac@ahlouevo xatd = 33.3% N6 uéomg
xdhudng, onradr| xadopilel To aoPIAOTEO WS

G = (1+0)E[[(X)] = %IE[I(X)].

(o) Trohoyiote ) otadepd d av 0 ac@ahouévos anouoicer Vo TpoywERCEL GE PEpLXT)
xGAudn vrepBdihovtoc {nuide e wopphc 1(X) = I43(X) = max{0,X — d}. (B) Yno-
Moylote 0 otadepd p av 0 AoQANOUEVOS TEOYWENOEL OE avaloYLx xdAudn TG HopYhc
I(X) = J,(X) = pX. (y) Trnohoyiote ) uéon wgérewa Tou vodPriglou ao@aMlOUEVOU oy
npoywehoer atny xdAun I4(X), ue d énwc oto epdTnua (o), xor av Sev TEOYWEHOEL GE
xdhudn g Tnwide.

O¢pa 2. Mo etanpeio €yel avaldBel var xohObel Tic {nuiéc amod v goptnyd autoxivta ot
dudpxewa Tou enduevou étouc. Kdde goptnyd (and ta v) éyer mbavétnta p, = 3/v va
eumhaxel o€ oty Nua, xon yia xdUe QopTNnYo mou Yo euniaxel o€ athynua ebvar Yvwotd ot
T0 Udog tng atouxhic {nudc X; axohouel exdetiny| xatavour ue nopduetpo 1. ‘Etol, 7
S, = X1+ Xy + -+ Xy, napotdvel T ouvohixn anolnulwon mou Yo xhndel vo xahidet
0 x\ddo¢ TNg eToupelag ot Btdpxeta Tou €toug, omou N, elvon 1 Tuyola YETUSANTY| TOUL
noploTdvel To TANYog Twv {nuidy tou Yo cupBoiyv.

(o) Bpeite ) ponoyevvhtpia Mg, (t) e S,.

(B) Tmohoyiote ) uéon twy, E[S,], xou tn drowomopd, Var(S,], tne S,.

(Y) No def€ete 611, xadidg v — 00, n S, ouyxhivel xotd xotovour; mpog wio olvietn
Poisson (A, Y'), xou va npocdiopioete tn otadepd A xon Ty xotovour| tne Y.

Oépa 3. (a) To (tuyaia) ethola emtda I, . . ., I, yio oo enbueva n €t etvan avedptnteg
X0l LOOVOUES TUYaleg UETUSANTES UE TEMEQUOUEVT, UECT) THUN E[;]=iyiwj=1,...,n.
YuuPoiiloupe ye A, xar S, TNV nopolo xon TNV cUGCWEELPEVN alla Tng Andinpddeounc
EAvVTAC N TEPLOOWY, AVTIOTOLY X, XUl E0TW Uy XU Sp; T) TUEOUCH XL 1) CUCCWEEVUEV
aZio tne Sl pdvtoc pe otolepd (VIETEPUIOTIXG) ETTOXIO TEPLOdOL . Amodeilte 6T (i)
E[S,] = spi xou (i1) E[A,] > apn;.
(B) H évraon dvnowomtac oe évay manduoud eivo
a
r)=—— x>0
ple)=——7, vz

omov a > 0 otadepd. Elvon yvwotd 61t mdavotnta 1opao VoL ETPLOCEL Evag GopavTdpeng

2
Y10t TOLNGYLOTOV axbun) Béxa €t efva 10Pag = (;%) . YTrohoyiote (i) v otadepd a, (ii)
Vv mdavoTnTa Py nec o (x) (Snh. dropo nhixiac x) emPudoet Yo t axdun €, xou (iii)

™ péon vnéhoun Lon, E[T;], tou (z).

ATAPKEIA 2% QPEY. KAAH EIIITYXIA!



